
DOCUMENTATION PROXMOX

Présentation
Cette documentation va nous permettre d’installer Proxmox VE 7.0 ainsi que les installation de 
machines virtuelles sur ce dernier.

1. Prérequis de l’installation
A. La machine physique

Nous allons installer Proxmox sur une machine physique.

Matériel :

-  Dual ou Quad Socket Server (Quad/Six/Hexa Core CPUs´) 
-  CPU : 64bit (Intel EMT64 ou AMD64)
-  8 GB RAM (minimum) | 16 ou 32 RAM GB (maximum) 
- RAID matériel avec protection de cache par batterie (BBU) ou flash protection
-  Deux cartes Ethernet gigabit pour le bonding, cluster barrière matériel (seulement utile pour le 
HA)
- Disque dur rapide, meilleur résultat disque SAS 15k, Raid10

Clés USB bootable :

Nous allons télécharger ISO de Proxmox VE 7.0 sur un clés USB bootable afin de l’installer sur 
notre  serveur ce trouvant sur ce lien :
https://www.proxmox.com/en/downloads/category/iso-images-pve 

https://www.proxmox.com/en/downloads/category/iso-images-pve


Installation Proxmox

Une fois l’ISO téléchargé, on peut commencer l’installation de Proxmox sur notre serveur. Il 
faudrat brancher notre clé USB  sur ce dernier et suivre les étapes de l’installation.

Sélectionner «Installer Proxmox VE» :

 

Cliquez sur «I agree» afin d’accepter les conditions générale d’utilisation :

    



Choisissez votre partition puis cliquez sur «Next» :

Sélectionner votre pays ainsi que votre fuseau horaire (Time Zone) et votre langage du clavier puis 
cliquez sur «Next» :



Configurer un mot de passe et renseigner votre adresse e-mail puis cliquez sur «Next» :

Enregistrer ensuite les différents paramètres de votre réseaux. Il sera possible de les modifier plus 
tard au besoin. Cliquez ensuite sur «Next» :

Vérifier bien vos informations puis cliquez sur «Next» :



Une adresse IP vous sera attribuer, saisissez cette adresse dans la barre de recherche de votre 
navigateur pour accéder à l’interface Proxmox. Cliquez ensuite sur «Reboot» :



Vous pouvez maintenant vous identifier sur votre serveur Proxmox avec l’identifiant «root» :



Accès à l’interface web Proxmox 

L’adresse de l’interface d’administration sous la forme suivante :
https://%5Badresse_ip/FQDN%5D :8006 

En utilisant cette URL avec le port 8006 vous pouvez maintenant vous connecter a votre serveur 
Proxmox a l’aide de votre navigateur.

Une fois sur l’interface web, identifier vous avec votre mot de passe ainsi que l’identifiant et 
sélectionner «Linux PAM standard authentification» et la langue souhaité :

Une nouvel page s’ouvre avec afficher «aucune clé d’enregistrement valide» uniquement visible 
sur la version gratuite de Proxmox, il suffira simplement de cliquer sur «OK» :

./https:%2F%2F%5Badresse_ip%2FFQDN%5D


Vous pouvez désormais configurer votre serveur depuis cette interface :

Désormais, vous savez comment installer et configurer Proxmox sur votre serveur.


